

## ◆ COVID-19

### Ограничения продлены

В Тюменской области ограничения по COVID-19 продлили до 1 мая.

Такое решение принято на региональном оперативном штабе по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, сообщает информационный центр правительства области.

«Заболеваемость коронавирусом продолжает снижаться, но остается на высоком уровне. Снижение показателя заболеваемости регистрируется в период с 14 февраля по 27 марта. За последнюю неделю он составил 168 на 100 тыс. населения - на 43 % выше, чем в среднем по России», - отмечается в сообщении.

Показатель заболеваемости, по данным на 30 марта, в 5,6 раза выше, чем в аналогичном периоде 2021 года.

ИА «Тюменская линия»

## ◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

### Остановочный комплекс будет

В редакцию обратилась жительница с. Ситниково Татьяна Коновалова. Она интересуется: когда в село будет заходить автобус Омутинское - Армизонское? Этот вопрос не раз поднимался жителями на собраниях граждан.

Прояснить ситуацию мы попросили главу Ситниковского сельского поселения Василия Выймова. Он сообщил, что по вопросу установки остановочного комплекса на трассе Тюмень - Омутинское - Ситниково неоднократно направлялись обращения в ГКУ ТО «Управление автомобильных дорог». Последний запрос был передан в областную прокуратуру, которой проведена соответствующая проверка.

- На данный момент установлено, что согласно проекту организации дорожного движения на автомобильной дороге межмуниципального значения Омутинское - Армизонское остановка в районе Ситниково - по направлению движения к селу Армизонское - была предусмотрена еще в 2017 году, - сообщил Василий Александрович. - Но она по сей день отсутствует. По поручению прокуратуры области 3 марта прокурором Омутинского района внесено представление начальнику Управления автомобильных дорог об устранении нарушения закона. Надеемся, что меры будут приняты и остановочный комплекс появится у нас в ближайшем будущем.

Анжелика ПАЙВИНА

## ◆ ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

# Пришло время делать выводы

В Омутинском районе побывал депутат Тюменской областной Думы Виктор Рейн



Депутат областной Думы Виктор Рейн выступил на волейбольном матче в составе команды сотрудников Омутинской ДЮСШ (фото Артура САУТИЕВА)

Программа очередного визита в избирательный округ заместителя председателя областной Думы Виктора Рейна была разноплановой. Первым пунктом плотного рабочего графика стала встреча с молодежью. Пообщаться с депутатом и задать интересующие вопросы смогли учащиеся Омутинского отделения Голышмановского агропедагогического колледжа.

Виктор Александрович рассказал о текущей ситуации на Украине, целях

специальной операции Вооруженных сил РФ и сложных вызовах, с которыми приходится сталкиваться России, отстаивающей свою безопасность и государственные интересы. Любой кризис - это, прежде всего, возможность очиститься от устаревших идей, по иному взглянуть на внутренние проблемы и недоработки, перестроить социально-экономические механизмы с учетом современных реалий, убежден депутат.

Общение с жителями района продолжилось на личном приеме. Со своими нуждами к парламентарии обратились социально незащищенные категории граждан. Также Виктор Александрович принял участие в чествовании работников культуры по случаю их профессионального праздника и товарищеской встрече по волейболу, которая прошла в Детско-юношеской спортивной школе.

Подробнее о ходе рабочей поездки читайте на 2-й странице.

## ◆ В СТРАНЕ

### Подписан указ о призыве

Президент РФ Владимир Путин подписал указ о призыве в апреле-июле 2022 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих ее по призыву.

«Осуществить с 1 апреля по 15 июля 2022 года призыв на военную службу граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих

в запасе и подлежащих в соответствии с федеральным законом призыву на военную службу, в количестве 134 500 человек», - говорится в указе, опубликованном в четверг на официальном интернет-портале правовой информации.

Этим же указом президент постановил уволить с военной службы солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы по призыву которых истек.

Правительству РФ, органам исполнительной власти субъектов и призывным комиссиям поручено обеспечить выполнение соответствующих мероприятий.

Ранее министр обороны РФ Сергей Шойгу сообщал, что весенний призыв-2022 в РФ будет меньше прошлогоднего. В 2021 году в ходе весеннего призыва на военную службу были призваны 134 650 человек.

Генштаб отмечал, что весенняя призывная кампания никак не связана с военной операцией на Украине. Шойгу заверил, что призывников в РФ не будут направлять в горячие точки.

INTERFAX.RU

# Пришло время делать выводы



Виктор Рейн проводит личный прием граждан со специалистами районных ведомств

Продолжение.  
Начало на 1-й странице

## Будущее в руках молодежи

Встреча Виктора Рейна с учащимися Омутинского отделения Голышмановского агропедагогического колледжа вылилась в долгий откровенный разговор. Темы, которые Виктор Александрович обсуждал с молодежью, касались каждого и находили у ребят живой отклик. Показательно, что за сорок пять минут депутатского урока ни один из студентов не взглянул в смартфон.

В беседе Виктор Александрович рассказал о текущей ситуации в стране и области. Внимание было уделено специальной операции российских войск на Украине, политической ситуации в мире. Парламентарий отметил, что сегодня Россия испытывает давление со стороны западных стран. Информационная война и всплеск русофобии стали приметам времени. Так как большинство молодежи проводит много часов в гаджетах, призвал не поддаваться пропаганде, лживым фейкам, смотреть на вещи здраво и взвешенно.

Виктор Рейн настроил ребят на понимание трудностей и вызовов, с которыми неизбежно столкнется наша страна, живущая в усиливающемся санкционном режиме. Сегодня, помимо преобразований в экономической и социальной сфере, одной из ключевых задач, на его взгляд, является сохранение исторической памяти, носителем которой должна стать молодежь.

На встрече были затронуты проблемы современного образования, в том числе профессионального.

В рамках празднования Дня работника культуры Виктор Александрович побывал на районном торжестве, где выступил с поздравлением и стихами собственного сочинения. Также он принял участие в церемонии награждения. В рамках волонтерской деятельности депутат посетил ветеранов культуры Тамару Геннадьевну Бабенкову и Альбину Ивановну Жихареву, которым по случаю профессионального праздника были вручены благодарственные письма и продуктовые наборы.

## Дела насущные

На личный прием депутата записались селяне разного возраста. Большинство пришли за материальной поддержкой на бытовые нужды. Молодому человеку требуется помощь в оформлении документов на вступление в наследство и финансовая поддержка на ремонт дома.

Индивидуальный предприниматель планировала расширить аптечный пункт. Но в недостроенном помещении случился пожар, подвела электропроводка. Женщине был предложен вариант ведения бизнеса в арендованном помещении. На будущее ей рекомендовано использовать инструмент страхования имущества.

У молодой мамы своя беда - прохудилась крыша. Для получения материальной помощи требуется составить смету на ремонт. Обследование жилья проведут специалисты Центра социального обслуживания населения.

Пенсионерка попросила содействия в проведении газа. Обратившейся даны разъяснения о порядке получения субсидии на газификацию и перечне необходимых документов.

## Момент истины

На встрече с журналистами местных средств массовой информации Виктор Рейн прокомментировал итоги рабочей поездки и рассказал о текущем положении в обществе.

Депутат высказался о важности работы с молодежью, патриотического и духовно-нравственного воспитания, о недопустимости формирования прозападных, проамериканских ценностей у подрастающего поколения.

Нельзя допустить, чтобы цифровые технологии и клиповое мышление заменили логику и способность самостоятельно мыслить. Ведь неслучайно педагоги бьют тревогу. Приведу пример. На факультет журналистики МГУ поступают стобальники с золотыми медалями, которые в сочинении допускают по 20 - 40 ошибок. Наверняка сейчас будет пересмотрена Болонская система образования, учебные программы вузов.

События, происходящие в мире, затронут все сферы деятельности. От грамотной, эффективной работы во многом будет зависеть, как быстро стабилизируется ситуация в стране, сообщил Виктор Александрович.

Правительство Российской Федерации, руководство Тюменской области принимают упреждающие меры, которые позволят поддержать предпринимательство, сохранить рабочие места. Серьезный вызов получила нефтяная, газовая промышленность, от которой зависит бюджет области.

Мы приняли ряд нормативно-правовых актов, которые позволяют Правительству области в

Как активный сторонник здорового образа жизни Виктор Рейн принял участие в товарищеской встрече, состоявшейся в Омутинской детско-юношеской спортивной школе. Президент региональной федерации волейбола выступил за команду сотрудников. Виктор Александрович показал свое спортивное мастерство воспитанникам учреждения и вручил им мяч, подписанный женской сборной высшей лиги А.

оперативном плане решать бюджетные задачи без прохождения излишних процедур и согласований с областной Думой. Среди них нормативно-правовой акт, разрешающий авансировать до 90 процентов контрактов. Это позволит заранее приобрести материалы и в срок сдать объекты, которые запланированы на 2022 год. Прокуратурой области осуществляется анализ роста цен. Направлено более шести тысяч предложений в Правительство Российской Федерации. В режиме реального времени идет сложная работа.

что нужно защитить агропромышленный комплекс.

Депутат акцентировал внимание на важности сохранения сельского уклада жизни, приучения к труду молодежи.

- Всегда считалось, что деревенские ребята физически сильные. Однако по последним данным военкоматов 30 процентов жителей села не годны по здоровью к военной службе. И это обратная сторона цивилизации. Картошку не садим, сено не косим, дрова не заготавливаем.

Виктор Рейн проинформировал о работе в качестве координатора федерального



Владимир Ларионов обратился к депутату за помощью в ремонте жилья

Запас прочности у субъекта имеется. Нам нужно обеспечить свои потребности, занять освободившиеся экономические ниши, выполнить социальные обязательства перед населением. Есть реальный шанс выйти более сильными из сложившейся ситуации.

Наступил момент истины. Идет процесс сопротивления умных людей, в том числе из других стран, которые понимают, что экономически нельзя мешать с грязной односторонней политикой.

## Поддержать кормильцев страны

В условиях санкций государственная поддержка должна коснуться кормильцев страны - жителей сельских территорий, подчеркнул Виктор Рейн.

Президент поставил задачу - к 2030 году 75 процентов семян должны быть отечественными. Будут предприниматься меры в плане сервисного обслуживания, замены запчастей зарубежных сельхозмашин. К весеннему полевому сезону у нас проблем не возникнет, вся техника будет готова. Пошла на минус цена за литр бензина и солярки. Государство понимает,

в ее рамках был проведен градостроительный форум, идет шлифовка подходов к кадровому сопровождению села, возвращению к деревенскому укладу. С помощью глав сельских поселений будут проведены собрания граждан на территориях. Людям предложат выращивать овощи, обеспечат семенами.

- Будем привлекать к посадке и уборке волонтеров из числа учащихся, - говорит Виктор Александрович. - Уверен, сейчас пойдет восстановление пришкольных участков. В Омутинском районе они есть. Такую практику надо внедрить везде. Труд еще никого не испортил. Параллельно будем проводить политику, связанную с реанимацией заготконтор. Наступил сложный период. У меня вызывает оптимизм, что в обществе пошло переосмысление. Страна объединилась, наблюдается небывалый дух патриотизма. При наличии огромного количества талантливых людей и инженерных мыслей, которые будут реализованы на практике, все получится.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото Артура САУТИЕВА



◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

## Обсудили вопросы взаимодействия в сфере труда



Прокурор района Владимир Третьяков, директор ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» Александр Патлин и председатель профсоюзной организации Сергей Самодуров обсуждают необходимость разработки новых правил по охране труда

Прокурор Омутинского района Владимир Третьяков провел рабочую встречу с представителями профсоюза Омутинского ДРСУ-4 АО «ТОДЭП».

Владимир Третьяков отметил, защита трудовых прав граждан является одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры. В случае выявления нарушений прав работников надзорное ведомство добивается их устранения путем принятия комплексных мер прокурорского реагирования.

В 2021 году прокуратурой района выявлено 57 нарушений трудового законодательства, из них 6 по оплате труда. Для их устранения принесено 17 протестов, 12 представлений, 11 лиц привлечено к административной ответственности, 9 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

В текущем году прокуратурой также выявлено 10 нарушений трудового законодательства.

В связи с вступлением в силу Федерального закона от 02.07.2021 № 311-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» с 1 марта 2022 года поменялся раздел X «Охрана труда» Трудового кодекса Российской Федерации. Какие приказы необходимо издать работодателю в связи с этим, а также разработать инструкции, правила, положения, читайте на нашем сайте [omutinsкое.ru](http://omutinsкое.ru)

В ходе встречи обсуждались вопросы начисления пособий по временной нетрудоспособности, предоставления отпусков, своевременной выплаты заработной платы.

Помимо этого, прокурор района довел до представителей профсоюза информацию о вступивших с 1 марта 2022 года в законную силу изменениях, внесенных в Трудовой кодекс Российской Федерации в части охраны труда.

По итогам мероприятия достигнута договоренность о взаимодействии прокуратуры района и профсоюза в целях защиты трудовых прав работников. Прокурор Владимир Третьяков акцентировал внимание на том, что перечень обязательных документов по охране труда, подлежащих проверке надзорными органами, должен соответствовать Трудовому законодательству.

Соб. инф.  
Фото Артура САУТИЕВА

◆ ПОДПИСКА - 2022

## Выпиши «Сельский вестник» по льготной цене

С 4 по 14 апреля проходит «Всероссийская декада подписки» на 2-е полугодие 2022 года.

В этот период вы можете выписать «Сельский вестник» по следующей цене: на 6 месяцев - 598 руб. 14 коп.; на 3 месяца - 299 руб. 07 коп.; на 1 месяц - 99 руб. 69 коп.

Для инвалидов 1-й и 2-й групп, а также участников Великой Отечественной войны цена на 6 месяцев - 516 руб. 66 коп.

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении связи, у ваших почтальонов на дому, на сайте [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru) или в мобильном приложении «Почты России».

Читатели, получающие газету в редакции, могут оформить абонемент на 2-е полугодие 2022 года в рабочие дни. Стоимость издания: на 6 месяцев - 300 руб.; на 3 месяца - 150 руб.; на 1 месяц - 50 руб.

Соб. инф.

### АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 марта 2022 года

№ 192-п

с. Омутинское  
Тюменской области

#### О создании согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ в отношении кадастрового квартала 72:13:0101016

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», постановлением Правительства Тюменской области от 27.05.2016 № 215-п «Об утверждении типового регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ», руководствуясь Уставом Омутинского муниципального района Тюменской области:

1. Создать согласительную комиссию по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ в отношении кадастрового квартала 72:13:0101016 и утвердить ее состав согласно приложению 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Регламент работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ в отношении кадастрового квартала 72:13:0101016 согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление с приложениями разместить на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района [www.omutinka.admtumen.ru](http://www.omutinka.admtumen.ru).

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинского СДК, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

### АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 марта 2022 года

№ 196-п

с. Омутинское  
Тюменской области

#### Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в отношении газификации жилых помещений»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Тюменской области от 05.05.2008 № 127-п «Об утверждении Порядка расходования субвенций, передаваемых органами местного самоуправления на исполнение государственного полномочия по социальной поддержке отдельных категорий граждан в отношении газификации жилых домов (квартир) в населенных пунктах Тюменской области», руководствуясь Уставом Омутинского муниципального района Тюменской области:

1. Утвердить административный регламент предоставления государственной услуги «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в отношении газификации жилых помещений» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Отделу жилищно-коммунального хозяйства, строительства, газификации, транспорта и связи разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».

3. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинского СДК, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

5. Постановление администрации Омутинского муниципального района № 1028-п от 13 декабря 2019 года «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в отношении газификации жилых помещений», постановление администрации Омутинского муниципального района № 576-п от 30 августа 2021 года «О внесении изменений в постановление от 13.12.2019 № 1028-п» считать утратившими силу.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

**Приглашаем за покупками в с. Омутинское  
9 апреля с 11.30 до 12.30 час.  
Около магазина «Ковры» будут продаваться:**

Телевизоры на кухню и в гостиную - 7 800 р., 12 500 р., 14 500 р. Цифровые приставки ТВ - 1 тыс. р. Антенны - 700 р. Автоклавы для тушенки из мяса, рыбы - 6 900 р., 7 800 р. Кулачковый измельчитель зерна (300 кг/ч.), корнеплодов - от 7 500 р. Аккумуляторные батарейки к шурупверту - 160 р. Инкубаторы на 70 яиц - 3 800 р. Автоматический переверот к любым инкубаторам - 1 800 р. Овоскоп - 300 р. Гигрометр - 500 р. Терморегуляторы для любых инкубаторов - 1 400 р. Растворитель для уличных туалетов - 300 р. Бесконтактные термометры - 500 р. Кварцевые лампы - 800 р. Реноватор (режет, шлифует - фанеру, дерево, металл) - 1 600 р. Электропылесос - 2 500 р. Ножи, электрические машинки для стрижки овец - 800 р., 7 500 р. Коптилки - от 3 200 р. Поглотитель влаги в помещениях - 1 200 р., 3 500 р. Растворитель для помойного ведра, туалета - 500 р. Мотокультиваторы - 22 тыс. р. Мотоблоки - 41 тыс. р. Электровелосипеды (запас хода - 40 км) - 54 тыс. р. Преобразователь 12В в 220В, 500Вт - 2 800 р. Электрическая отвертка - 1 900 р. Измельчитель зерна, корнеплодов 300 кг/ч - от 2 700 р. Мониторы к компьютерам 19 дюймов - 7 800 р. Парники - 500 р. Доильные аппараты - 37 тыс. р. Чудо-лопата (2 сотки за час) - 1 500 р. Двухместная телега к мотоблоку - 25 тыс. р.

Телефон 8-922-568-07-01

(3-41)